



В Орске задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя города Орска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Так, в ночное время 23 июля 2023 года в помещении не жилого дома по улице Короленко в городе Орске обнаружено тело 24-летнего местного жителя с телесным повреждением в виде колото-резаного ранения.

В рамках расследования уголовного дела установлена причастность к совершенному преступлению 38-летнего жителя города Орска, который по версии следствия в этот же день в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес своему знакомому ножевое ранение в область передней поверхности бедра, вследствие чего наступила смерть последнего.

После совершения противоправных действий с целью скрыть следы совершенного им преступления подозреваемый покинул место происшествия и избавился от орудия убийства, спрятав его на улице.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями и оперативными сотрудниками МУ МВД России «Орское» задержать подозреваемого удалось на территории города в течение суток после совершения преступления.

В ходе проведенного осмотра места происшествия было обнаружено и изъято орудие преступления, а также иные вещественные доказательства, доказывающие причастность подозреваемого к совершенному преступлению.

В настоящее время следователями производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Кроме того, подозреваемый проверяется на причастность к иным преступлениям.

В отношении подозреваемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1812401>